

Родная наша Мариночка,

несказуемо тяжело было узнать об уходе твоего чудесного мальчика. Хотим и не знали его, но родственное чувство и особенно к тебе, родная, глубоко живет в сердце и отзвучит на все твои горести и радости. И сказать не умею, как хотелось бы мне хотя немного утешить тебя и дать тебе веру в его лучшую сейчас долю. Так трудно найти верные, доходчивые довардца скорбящего слова. Найди, родная, мужество представить себе, что твой мальчик находится сейчас в лучшей санатории и погружен в счастливый сон, восстанавливающий силы его тонкого или душевного тела. В своих видениях он окружен близкими самыми любимыми и переживает счастливейшие события своей жизни, никакое облако тяжело воспоминания не касается его.

Святые и мудрые люди всегда советовали остающимся сдерживать свое горе, чтобы тяжкие флюиды не доходили до спящего и не тревожили его радостных переживаний. Духовная связь его с тобой не нарушена, не крепнет в таком безветливом сне. После более или менее продолжительного отдыха, дух просыпается и получает духовного Руководителя, часто очень близкого ему Духа и может многому научиться о предиривающихся перед ним возможностях.

Он уже не испытывает той острой язвухи тоски разлуки, ибо он может видеть и иметь общение со своими ближайшими во время их сна, когда их тонкие тела поднимаются в сферы надземные. Именно уходившие прекрасные души находятся в лучших условиях для общения, нежели остающиеся, которые лишь в редких случаях могут запечатлеть на физическом мозгу свидание и духовное общение с ушедшими в тонких сферах.

В молодости мне всегда было грустно за ушедших, но сейчас боль за оставшихся сильнее. Истинно любящее сердце найдет утешение в осознании лучшего состояния и счастья испытываемого любимым. Итак, родная, твой чудесный мальчик имеет свою радость. Не тревожь его своей скорбью но посылай ему мысли любви и устремляй его в новому знанию, к свету Духовному и Свет этот озарит и тебя.

Илья Эмм. писал нам много трогательного о твоём Жоржике, и о необыкновенных музыкальных дарованиях Стеббина и о предприимчивом духе Туки, но также и о твоём несломимом духовном мужестве. Мужество - самый большой дар, храни его, родная. Илья мужественно несет свое горе, но доживет и до радости.

Юрий очень сокрушается о тебе. Он так родственно относился к тебе и хранит твои карточки. Мечтает всех увидеть в недалеком будущем.

Надеемся, что Соня и Дм. Ник. скоро приедут в Америку. В крутые времена лучше всем быть вместе. У нас тут тоже невесело. Приближаются трудные времена. Но будем мужественны, ибо сердце знает, что из страданий подымется лучший Мир!

Родная, наши самые нежные, самые любовные мысли окружают тебя.

У тебя два сына и, конечно, они помогут тебе нести разлуку

2
19-8-46.

Родная наша Мариночка,

Несказуемо тяжело было узнать об уходе твоего чудесного мальчика. Хотя мы и не знали его, но родственное чувство и особенно к тебе, родная, живет глубоко в сердце и отзвучит на все твои горести и радости.

Выразить не умею, как хотелось бы мне хотя немного утешить тебя и дать тебе некоторое облегчение в твоём тяжёлом горе. Так трудно найти верные, доходчивые до сердца скорбящего слова. Родная, мальчик твой находится сейчас в лучшей санатории и погружен в счастливый сон. В своих видениях он окружен обликами самыми любимыми и переживает счастливейшие события своей жизни, никакое облако тяжёлого воспоминания не омрачает его. Этот сон восстанавливает силы его тонкого или душевного тела, ослабленного болезнью. Духовная связь его с тобой не только не нарушена, но крепнет в таком счастливом сне.

Святые и мудрые люди всегда советовали остающимся сдерживать свое горе по ушедшему, чтобы тяжкие флюиды не доходили до спящего и не тревожили его радостных переживаний. После более или менее продолжительного отдыха, дух просыпается и получает духовного Руководителя, часто очень близкого ему Духа и может многому научиться среди открывшихся перед ним возможностей. Кроме того, он уже не испытывает такой острой тоски разлуки, ибо может видеть и иметь общение со своими бли-

жайшими во время их сна, когда их тонкие тела поднимаются к нему в сферы надземные. Именно уходящие, прекрасные души находятся в лучших условиях, для общения, нежели остающиеся, которые лишь в редких случаях могут запечатлеть на физическом мозгу свое свидание и общение с ушедшим в тонких сферах. В молодости мне всегда было грустно за ушедших, но сейчас боль за остающихся сильнее. Но любящее сердце найдет мужество и утешение в осознании счастья, испытываемого любимым. Итак, родная, твой чудесный мальчик имеет свою радость. Не тревожь его своей скорбью, но посылай ему мысли любви и устремляй его к новому знанию, к свету Духовному и Свет этот озарит и поддержит и тебя.

Илья Эм. писал нам много трогательного о твоём Жоржике и о необыкновенных музыкальных дарованиях Стеббина и о предприимчивом духе Туки, но также восторгался твоим несломимым, духовным мужеством. Мужество духовное - самый большой дар, храни его, родная! Вот и Илья мужественно несет свое горе, но доживет и до радости. Странно, но уход Саночки очень сблизил нас с ним. Думаю, что Саночка очень хочет, чтобы мы держались вместе. Когда я пишу ему, я чувствую, что она радуется.

Прий очень сокрушается о постигшем тебя горе. Он так родственно относится к тебе и хранит твои карточки. Мечтает всех увидеть в недалеком будущем. Надеемся, что Соня и Дм. Н. скоро приедут в Америку. В крутые времена лучше всем быть вместе. У нас тут тоже невесело. Приближаются трудные времена. Но мы мужественно встречаем события, ибо сердце твердо знает, что из страданий поднимается лучший Мир!

Родная наша Мариночка, чувствуй нашу любовь к себе, посылаем тебе самые нежные, самые любовные мысли, пусть они окружают тебя и помогают хранить силы духа.

Обнимаю сердцем

Родная моя Мариночка,
Когда получила твое письмо, полное несказуемой скорби, но такое светлое и трогательное, вся душа моя потянулась к тебе, так мучительно захотелось послать тебе утешение и всю ласку от твоего мальчика. Очень молила Владыку помочь тебе и ждала.. И вот Помощь пришла, сначала в синих васильках, а затем и в весточке утешения. Родная моя, помощь эта может быть тебе оказана часто, если установятся необходимые условия к тому. Храни только внутреннюю тишину и душевное умиление, и весточка не замедлит. Перед таким действием, обратись всем сердцем и как можно проще и кратко к Христу, это оградит тебя и укрепит связь. Также установи определенное время для такого беседования, хотя бы раза три в неделю, ибо ритм необходим для утверждения магнитного тока связи. Воздержись от оповещения, сохрани это счастье для себя. Я имею ввиду лиц посторонних и негармоничных. Они могут нарушить установившийся ток и на долго. Но Илья, конечно, не только может знать но может быть полезен советами и кто знает, может быть и ему суждено через тебя получить весточку от Сануси. Также мой совет не задавать вопросов, пусть сообщение идет без нарушения ритма. Когда ток утвердится и твой прим^еник-сердце окрепнет, много может быть уявлено. Но сейчас отнесись со всею бережностью к такой чудесной возможности. Уяви самое ярое терпение и настойчивость. Не смущайся, если будут проскоки в получении весточек. Токи пространственные нечетки во время смутных времен, и могут препятствовать получению и тогда нужно переждать, но не следует огорчаться и страшиться прекращения. Токи сменяются быстро, и запоздалая весточка придет. Но помни, родная, что внутреннее равновесие, определенное время и ритм необходимы. Всегда рада буду подать тебе совет и объяснить непонятное. Также, родная, привыкай к мысли и храни в сердце знание, что все великие Учителя человечества, правильно называемые Спасителями, все Они объединены в великом действии помощи человечеству. Облик Христа тебе ближе,

У нас - много книг, много информации, много...
потому и обращай к Нему, но помни, что Он не отделим от других Великих Обли-
ков. "Тускло горит связь Христа с Буддой в понимании людском", так сказано в
Учении. Читай, родная, книги Учения, много утешения найдешь в них и прозрения в
Мир духовный. Много в этих книгах упомянут и Тонкий Мир, и некоторые его особен-
ности. Если собрать все данные вместе, получится свод полезнейших указаний и
советов. Новая книга "Надземное" полна сведений о Мире Надземном. Дядя Илья,
может быть, читая эти записи, отметить для тебя ценные данные.

Родная, проснувшись к жизни духовной, обрети спокойствие духа и радость серд-
ца. Радость эта, как сказано, особая мудрость, и, действительно, особая, ибо она
помогает переносить тяготы земные, мы ^{кажем} понимаем их, как неизбежные ступени д~~ю~~ ю
вого утончения наших чувств и для слагания новой счастливой судьбы с любимыми
и любящими нас душами. Связь истинной любви особенно сильна, вернее сказать,
нет ничего сильнее уз любви. Они могут стать неразрывными и сопровождать нас
во всех наших последующих жизнях, как на небе, так и на земле. Не спрашивай,
родная, почему твой светлый мальчик ушел? ² Может быть, он выполнил свою миссию,
уявил тебе любовь и принес луч света и будешь готовиться к новой чудесной жизни
с тобой в Мире Надземном и на Земле. Много прекрасных тайн в Космосе и Косми-
ческая Справедливость творит ЦЕЛЕСООБРАЗНО и в Красоте. Сначала боль, а там вы-
шая радость. Твои сыновья нуждаются в тебе, в твоей любви и мужественном сердце.
Самоотверженность и мужественность в несении тягот земных есть скорейший путь
к светлым достижениям.

Твое письмо лежит на моем сердце и часто перечитываю его и посылаю тебе мою
ласку и думу сердечную. Мальчик твой не расторгим от тебя. Беседуй с ним, как бы
он ~~был~~ в сердце твоём, не смущайся, что ответ не спешит, он придет, когда будет
возможно. Нельзя повредить твое сердце и ему также нужны особые условия для
лучшего и безопасного проявления. Все придет, лишь люби охраняющего тебя Хри-
ста. Обращайся к Нему, как к лучшему Другу и Наставнику.
Присланная тобой вырезка из газет хранится у меня. Если она тебе нужна, напиши
я верну ее. Сердце мое говорит сердцу твоему мальчик твой с тобой.

Родная моя Мариночка, рада была получить изображение твоего светлого мальчика и трогательную страничку, написанную его товарищами. Ты права, родная, что дети чувствуют гораздо глубже и только когда их коснется ядовитое дыхание бездушных отбросов жизни, они утрачивают свою чуткость и непосредственность. Милое личико твоего мальчика стоит на моем письменном столе рядом с самыми любимыми изображениями. Он окружен чудесной аурой Моего Учителя, буду посылать ему самые светлые радостные мысли, чтобы не нарушать его чудесного состояния. Ты знаешь в каком чудесном окружении находится он сейчас, кроме того он может видеть и чувствовать тебя когда ты крепко спишь и дух твой поднимается к нему. В этом отношении перешедшие в более тонкую сферу много счастливее нас, ибо мы редко можем помнить наши посещения и беседы с нашими любимыми. Трудно нашему мозговому аппарату в его настоящей стадии развития запечатлеть тончайшие вибрации мира Света. Но все же ты родная, сама уже имела возможность убедиться в таком переживании. Устремленный дух твой смог подняться в сферу, в которой пребывает твой мальчик и почувствовать ласку и счастье общения.

Напиши мне, родная, больше о твоей сестре соседки и как рода были у вас сообщения. Мне хотелось бы, чтобы ничто не совсем доброе и чистое не касалось тебя, так важна гармония и чистое сознание при этих беседах. Следи, родная, за этим сама.

Не допускай к этим беседам человека раздраженного или же зараженного сомнением и вредным нетерпением. Конечно хорошо, если ближе познакомишься со многими чудесными маленькими книжечками, полученными психически одаренными людьми. Одна из моих любимых -

она была напечатана в

".Постарайся достать ее

из серии

также хороша книжечка

"но уже сложнее. Читая эти чудесные послания, твое сердечко еще шире раскрывается в восприятие радости надземной. Приучай себя беседовать с Христом и со своим мальчиком, рассказывай свои чувствования, задавай вопросы и не смущайся не получая ответы. Они могут прийти именно в самом неожиданном виде в каком либо знаке, в книге или письме. Меня очень радует твое тонкое понимание странных совпадений, обостряй это внимание и запинывай все намеки.

Ничто не дается без труда и терпения и нельзя ожидать, чтобы самое тонкое дарование и искусство получать весточки и знаки их тонких сфер давалось легко и при этом оставалось в сутулости жизни. Очень надеюсь что Соня поможет тебе в этом. Мне кажется что она могла бы заинтересоваться этим и сама явиться хорошим медиатором. А пока что, родная, помни, что твой Торжик в лучшей Санатории и когда окрепнет, он найдет возможность послать тебе чудесную весточку.

Радуюсь что твой второй мальчик близок искусству. Поощряй его в этом. Много радости найдет он в своем призвании.

Посылаю тебе карточку Света с его женой. Сейчас они в Бомбее. Ей трудна наша горная зима. Она не может носить свои сари даже летом слишком часто, и с сент. она уже влезает в теплые армячки, в таком она и снята. Тебе она вероятно очень понравилась бы.

Такая насковая, простая и всем и всеми интересующаяся. Страшно любит детей. Очень дружит с Юрием и с нашим Пасинькой. Когда ждешь приезда Сони и Димы? Обнимаю тебя, моя родная, и шлю тебе всю ласку и нежность моего сердца. Верь в силу своей любви и питай ее лучшими, светлыми и радостными мыслями о нерасторжимости уз любви. Если бы люди поняли это, как изменилась бы вся жизнь! и насколько приблизился бы мир надземный, но и это придет.

Сегодня в день Светлого Праздника, пишу тебе, Родная, и отвечаю на твой вопрос - Когда меня позовут, увижу ли я моего золотого Жоржика. Я уже писала, родная, что любовь - самые сильные, самые прочные узы и могут стать, воистину, нерасторжимыми. Мер любви определяет и прочность их. Действительно, в надземном мире любящие души не только встречаются, но и пребывают со своими близкими. Именно живут в том окружении, которое им приятнее всего. В надземном мире особенно сильно увязан закон Притяжения закон Космического Магнита, или сродства душ.

Конечно, матери особенно привязаны к своим детям. Если дети умирают в младенчестве или до семи лет, то они остаются привязанными к ауре матери и флюиды ее ауры питают их и в тонком Мире, до тех пор пока они не окрепнут там. Конечно, такая зависимость от матери ткет прочную связь и часто дети рождаются вновь от той же матери и тогда связь эта выражается в особо сильной привязанности между ними.

Так, моя родная, не сомневайся - Жоржик твой был, есть и БУДЕТ с ТОБОЮ. В мире Надземном или Тонком все чувства утончаются и растут в силе, потому твой мальчик особенно остро может чувствовать твою боль и печаловаться этим. Потому не огорчай его, но посылай мысли нежной любви и радости его счастью. Истинно, жизнь в Надземном Мире так прекрасна для чистого духа. Жизнь там может дать удовлетворение всем устремлениям, зародившимся на земном плане, в земном бытии.

Надземный Мир не есть какое-то пустое пространство, и жители его не являются бесцельно бродячими призраками, оторванными от всякой деятельности, если они умели трудиться и мыслить широкими мыслями. Наоборот, там возможно самое широкое при-
только
ложение всех наших способностей и пределы возможностей ограничены нашим сознанием. Жизнь не имеет обрывов и продолжается во всех сферах. Запомни, родная, древнейшую герметическую аксиому, повторенную не раз апост. Павлом: "Как внизу, так и наверху." Везде жизнь и труд, и свои радости и печали. Разница лишь в том, что в Надземном Мире труд не физический, но умственный и сердечный. Потому так важно развивать свое сердце, воображение и мышление. Сердце дает силу мысли и она творит в Тонком Мире. Люди все еще не могут усвоить, что Любовь лежит в основании всего Сущего, в основании Высших Миров. Еще Древние называли путь любви, кузницей Мощи. Без любви нет преуспевания ни в чем. Даже смерть, истинно побеждается любовью. И Христос до-

Так, родная, люби своего Мальчика и любовь эта придаст ему силу и радость в Тонком Мире. И когда ты обретишь душевное равновесие и условия Космические будут более благоприятны, то и некоторые проявления из области Надземной станут возможны.

Моя Мамочка рассказывала мне, как дядя Ваня/брат ее, которого застрелила невеста, трогательно умирал и как в последнюю минуту, он вдруг обрел силу, слегка приподнялся и с радостной улыбкой протянул руки, и воскликнул - "Мамочка, Папа. и тут же упал на подушку и отошел. Ясно, что они пришли к нему. Таких свидетельств о появлении близких в момент смерти и о помощи их остающимся имеется много в записях всех народов и, тем не менее, люди упорствуют в своих губительных сомнениях. Так же имеются фотографии, снятые с умирающих и у изголовья или сбоку можно отчетливо видеть силуэты его родных и близких, раньше ушедших. Так известный астроном Фламмарион собрал несколько тысяч явлений из Мира Надземного, засвидетельствованных многими лицами, я имела эту книгу в России. Но и сейчас можно найти не мало хороших книжечек, дающих данные о Мире потустороннем. Но читая их, следует всегда помнить что если жизнь на Земле разнообразна, то в Мире Надземном она еще разнообразнее и многообразнее, ибо там жизнь субъективна и каждое чувство имеет свое выражение

Истинно, сколько сознаний, столько и состояний. Сферы разделяются, но и объединяются по сродству сердечному. Нет более справедливого состояния, нежели наше состояние в Тонком Мире. Истинно, мы там пожинаем, что посеяли на земле.

Описанный тобой кошмар напомнил мне, родная, об ужасах, творящихся в мире. Иногда полезно сравнить свою жизнь с теми кошмарными существованиями и муками, которые пришлось пережить и еще переносятся миллионами людей.

Так родная, открой свое сердечко навстречу новому пониманию и осознанию жизни во всей ее цельности Мира Видимого и Невидимого. Слей в сердце оба Мира и обретишь спокойствие.

~~Теперь~~
Пресмотрела сейчас твое письмо, ты спрашиваешь меня о Законе, вот такой Закон, который бы утверждал непреложность встречи с любимым. Ну конечно, именно Закон, раз Любовь лежит в основании всего Мироздания и есть творящая Сила. Без продолжения жизни в Тонком Мире, без непрерывности и роста наших чувств - жизнь и сама Вселенная становится бессмысленной. Но Вселенная в основе имеет великую мысль и гармонию, и мы как частицы этой мысли и гармонии, не можем оказаться бессмысленными отрывками в Великой Книге Вития.

Теперь жду письма от тебя или от твоей мамы о приезде их. Передай наш самый сердечный привет и поцелуй покрепче маму, скажи, что рады будем получить весточки от Мира, давно не получала известий от нее. Илья Эмм. писал мне о смерти Вани. Отчело умер он. Я надеялась увидеть его и порадовать его. Впрочем м. б. и лучше, что он ушел. Мир еще не для таких, как он. Я знала его жену, он приезжал с нею в Финляндию. Она мне тогда показалась симпатичным и милым человечком. Имела краткую переписку с Ваней, последнее письмо его было в 36 году, если не ошибаюсь. Если можешь/пришли мне адрес его жены. Сейчас выяснилось, что Пасха не 30 Марта, но 6-Апр., но мы уже празднуем ее, ибо в нашем индусском календаре она помечена на 30 Так Индия разделилась и на праздновании одно Праздника. У нас Пасха 30 Марта, а в Бомбее - 6 го Апреля.

Я немного запоздала с ответом, но причин было много. Беспорядки дошли и до нашего Пунджаба. Местная почтовая контора в течение двух недель не приняла ни писем, ни телеграмм. Все пути сообщения с ближайшими городами остановились. Мы были отрезаны от всего. Смотря на фотографии пострадавших городов, можно подумать что произошли страшные землетрясения или же воздушная бомбардировка. У нас в долине пока спокойно, но у нас мусульман мало, зачинщиками же уявляются всегда именно мусульмане. Давно не имею вестей от Ильи Эмм. может быть его письмо пропало, ибо много почтовых контор было сожжено.

Погуар, репуар Мос Погуаровке, пада Пана не
улеит тве нунве ние поеранне. Вупу ваевеубе
дуга твон охрен, пак инвазивеис е у дугаме еубеи и
как мекрако дугеи Панауи поераннеу.

Ереинубе репуар тве, подуар, ^{она дугеи} тве "Панауи ^{еи} тве
дугеи окаяна и ^{она} дугеи окаяна и дугеи окаяна
дугеи ^{репуаровке} репуаровке. - Пад тв дугеи окаяна
дугеи Панауи, Подуар! - Канам есе еубеи мв-
Пана и репуаровкеи Кебуи и тв есе еубеи
на дугеи окаяна и еубеи ^{репуаровке} репуаровке,
Обрат дугеи окаяна еубеи Кебуи Кебуи, еубеи окаяна
и Кебуи репуаровке, дугеи репуаровкеи Кебуи Кебуи.
Репуаровкеи тве репуаровке репуаровке Кебуи Кебуи
и репуаровкеи тве еубеи Кебуи Кебуи, еубеи окаяна
репуаровкеи и тв дугеи окаяна в репуаровкеи репуаровкеи
тв дугеи окаяна и дугеи окаяна Кебуи.

Занемлан вие, тв репуаровкеи тв репуаровкеи, Кебуи
и Кебуи окаяна Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи
еубеи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи
Кебуи, Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи
Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи
Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи
Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи Кебуи

38
15-X-48.
Кхандала.
Индия.

Родная, любимая моя Мариночка, получила твою милую весточку от 2-го сент. Часто, очень часто думаю о тебе. Чую, как тебе порой бывает не легко, но крепись, родная, помощь придет. Радовалась, что тебя не интересуют "сообщения", касающиеся обиденной жизни. Ты права, родная, такие сообщения к хорошему не ведут и лучше избегать их, но священник уже много лучше.

Конечно, самое радостное и прекрасное установится, когда ты сама сможешь получить знаки и ответы на твои сердечные устремления и мысли. Но для такого Общения, нужно подготовить организм, что не дается в одночасье. Нужно проявить терпение большое, как сказано - "Не ведаете ни дня, ни часа", глубокая истина заложена в этих словах. Ведь цель Высшего Духа не ослабить наш организм, но закалить его для восприятия самых высоких, требующих величайшей бережности. Радость, признательность и доверие - лучшие пособники.

Мне так хотелось бы помочь тебе в этом! Помочь найти радость и восторг духа. Все приходит к нам, если в сердце нашем живет ничем несломимое любовное устремление к свету знания Высшего Бытия. Твое сердечко полно любви к твоему сыну, тебе хочется видеть его, ощущать близость его. Все это возможно, родная, по Лучу великого Покровителя твоего/Хр./ Много облегчается, если мы умеем создать поток устремленной любви к Высшему Свету, к Христу, Кто есть воплощенная Любовь. Установлением такого потока или провода наша любовь достигает своей цели.

Пусть твоя любовь к сыну сольется с любовью к Христу в один мощный поток, и ответные Лучи принесут тебе радость и восторг духа. Но, родная, необходимо избегать уныния и омрачения любви, ибо они гасят огонь сердца. Но что может достичь нас, если провод нарушен? Лишь огнем сердца сообщаемой с Высшим

Не допускай, родная, чрезмерной тоски по сну, пытайся представить себе как можно реальнее его чудесное состояние в Мире Надземном и посылай ему любовь неомраченную, не взирая в нем ощущения тяжести, радость твоя будет лучшим даром ему. Намысливай, что наши чувства и мысли принимают оформление или создают образы в Тонком Мире, где все творится, все держится МЫСЛЬЮ. Пусть прекрасные образы окружают его.

Старайся понять мудрость кармы, которая оберегает узы любви. Кто усвоил беспредельность нашей жизни, нашего растущего сознания и карму, откуда пристокающую, тот знает, что карма приводит нас к великому знанию и тклет свой узор в согласии точном со свободной волей человека. Пусть воля эта будет благой, полная любви и устремления. Ибо любовь, прежде всего, кует неразрывные узы во всех мирах.

Осознание основ, законов Бытия помогает нам творить лучшую карму, ибо карма творится прежде всего мыслью, побуждением, - слово и действие - две-ростепенные факторы. Твое новое понимание и устремление к знанию Надземного Мира уже творит лучшую карму и связь твоя с сном укрепитя сильнее ибо ты уже сознаешь неразрывность ее. Осознание есть уже частичное овладение.

Возлюби, родная, твоего Покровителя - Христа. Оживи Его в сердце твоем, пусть Он станет тебе самым Близким, Отцом, Другом, Наставником; беседуй в Нем, много радости познаешь. И сны станут ближе, ибо мост между Мирами /земным и надземным/ соткан из ЛУЧЕЙ Высших Духов. Все Величайшие Учителя приходили на Землю, чтобы установить этот мост, эту связь между мирами, но последователи Их всячески старались изъять эти Указания из Учений. Но уже близится время, когда полная связь с реальным Надземным Миром будет установлена наукою. Лучи лабораторные откроют много возможностей и дадут новое направление всему человеческому мышлению. Откроют мудрые

- 8 -

5
10

законн Духа и непреложность Космической Справедливости.

Радуюсь всем сердцем, что ты, родня, стала интересоваться знанием смысла жизни, ее назначения. Основы Бытия так прекрасны, так величественны! В свете этого знания все принимает иное освещение, и так называемая "Безисходность", часто посещающая людей, погрязших в земных притяжениях, не только оставляет сознание, но вообще исчезает из их словаря. Новая широта сознания, новый поток мыслей уносит много пережитков и отбросов, открывает путь далее. Итак, родная устремись к Свету, к Знанию, к новой жизни, беспредельной в Красоте и Любви!

Что твой папа? Как его здоровье? Хотелось бы, чтобы и он воспрял духом и устремился бы в будущее. Тяжкое время переживем, ибо оно не будет таким длительным. Большие перемены принесет людское безумие и неожиданное по своим следствиям. Люблю мудрую поговорку - "Человек предполагает, но Бог располагает." Человеческая ненавистничество не может принести добрую карму.

Что твои мальчишки? Как идут занятия Стебика? Русский гений жив, и русская смелая не оставила народ. Великое Будущее перед народом-мучеником. Многие искуплены и еще предстоит искупить, но свет будущего ярко разгорается; на Востоке, - светлая заря.

Мы все еще в Кандале, но час от'езда близится. Дуди ответишь скоро, письмо твоё может нас застать еще здесь, если же ответ задержится, то пиши лучше на Тадж Махал Отель - Бомбей, кер офф Св. Рерих.

Зимой выйдет новая большая монография Н.К., издается она Олл Индия Файн Артс Ассосиешен. Также уже печатается последняя книга Н.К. "Героика", кот. должна была выйти при жизни его, но отсутствие бумаги задержало выход ее. Индия горестно чтит память его. Постоянно появляются статьи о нем в многочисленных журналах. Появляются
XXXXXXXXXX

Родная, ты так нужна своим сыновьям, твоя аура хранит их. Нужно кончать, - береги себя.

Родная, любимая моя Мариночка совсем забыла меня. После своего прекрасного письма от 26-го Февр. Родная замолила. Конечно, я тоже не писала, ибо была напряжена до крайности очередными недомоганиями, но и страшным, серьезным заболеванием Юрия, которое затянулось на два месяца. Все это вместе взятое унесло столько сил, что порой я чувствовала полную истощенность их и сидела в кресле в полубессознательном состоянии. Писала и отвечала тогда только на самые неотложные запросы сотрудников, которые устраивались в новом помещении со всеми Учреждениями. Сейчас они в полном восторге от нового помещения и возможности лучше развесить картины нашего Пасиньки.

Илья Эмм. в своем письме от 25-го Окт. писал мне, что несмотря на великие трудности, ты успешно справишься с ними и "стала бодрее и даже счастливее". Последние слова его сильно обрадовали меня, значит, Моя Мариночка приобщилась к жизни духа и поняла, что можно оставаться жить на Земле, не разлучаясь в духе с ушедшими близкими. Вот я радуюсь, что наш любимый и светлый Пасинька ушел для новой жизни, и не мучается здесь, видя и слыша и понимая все твердое безумие, а ведь ушел мой лучший самый близкий мне Друг и Охранитель! Но для него уход был лучшим решением, ибо он закончил свою главную миссию. Время разлуки кратко и преходяще и легко пролетает в труде и заботе об оставшихся близких, Родная.

Хочется думать, что моя Мариночка найдет время глубже заглянуть и в книги Учени Веды Источник их так Высок, так Величественен и Прекрасен во всех Образах Своих! Время сейчас грознее и такое значительное для пробужденного духа. Столько нужно вместить и понять в происходящем. Только большее и чистое сердце может найти равновесие среди смуты и разложения Мира. Я писала Илье Эмм. об ожидаемом сроке в Марте месяце, попроси его прочесть тебе, ибо тебе нужно знать о всех предупреждениях и Советах, Но храни спокойствие, полное спокойствие, ибо ничто не коснется ни тебя, ни твоих мальчиков, ни Монтклера. Но принять некоторые меры предосторожности необходимо.

Вот и я переживу грозное время, ибо должна многое закончить и заложить новое. И жду этого времени и верю, что не позже трех лет, считая от будущего года Моя Мариночка с семьей придет ко мне. Знаю, что тогда смогу помочь. А до этого времени совершатся многие события и великие сменны.

Ты названа "Светильником в доме своем", держи это представление в своем сердце живи в сознании, что от тебя должен исходить лишь Свет и теплота его должна согреть всех окружающих, особенно близких. Никогда не знаешь, где ласковое слово может рассеять мрачную тучу. Иногда простое ласковое прикосновение руки перерождает человека. Знаю такие примеры. Излучая свет, освещаем и согреваем и себя.

Проникнись, Родная, таким осознанием. Развей в себе магнит притягательный.

Если соберешься ответить мне, помни, Родная, что мы остаемся здесь только до начала Августа, а там переедем дальше на Север. Адреса еще не знаю, когда все решится, сообщу тебе куда и когда мне писать.

Сейчас ожидаем приезда Светика с женой и нашей милой сотрудницей, которую ты можешь быть встречала - Миссис Катрин Кемпбэлл. Она уже в Бомбее и мы идем со дня на день телеграммы о их приезде к нам. Путь из Бомбея до нас долгий, несколько дней. Наши теремки уплотнятся, трудно будет заниматься корреспонденцией, но надеюсь иметь много прекрасных бесед с нашей сотрудницей, много чего есть и показать и поведать ей из ~~миллиарды~~ стороны чудесного в нашей жизни! Мне не хватает сейчас возможности обмена мыслей и чувств с близкими по духу людьми.

Здесь в Индии сейчас переходное время и нельзя ожидать особого духовного строительства. Она борется за свое существование.

Напиши, родная что Стеббин, как его музыкальные занятия? Я знаю, что он будет большим композитором в будущем. Что старшину Туки? ведь он тоже даровитный мальчик? Хотелось бы в будущем предоставить им возможности широкие на просторах великой страны.

Родная моя, окружаю тебя лучшими мыслями и держу в сердце. Мне радостно сознавать, что "Светильник твой" уже не угаснет, а будет гореть и освещать путь.

Юрий целует твои ручки, он твой верный поклонник.

(Ся всею нежностью и любовью)

227

Моей любимой Мариночке передайте, что очень очень ценю ее последнее письмо ко мне. Оно пришло в очень трудное для меня время и я не смогла тогда ответить ей. Переписка моя сейчас очень запущена, столько писем ожидают ответа.

Думаю о ней часто и посылаю мои лучшие мысли и всю нежность моего сердца.

Ведь Вел. Вл. назвал ее - "Светильник в доме своем" - и, действительно, разве не ее свет держал и освещал всю семью." - Что ее мальчик? Как развивается талант Стеббина? Я уверена, что он не позволит заглушить его страстью Американцев к бездарному стандарту во всем. Впрочем, и Соня может оказать ему в этом помощь, направив его вкус к творцам лучших творений. Напишу и Марине, и Соне, но сейчас уже спина не позволяет продолжать - но мне хотелось послать моей Мариночке слово сердца.

Обнимаю Ваш родные - мои мысли часто около вас. Не унывайте все устроится, все наладится неожиданными путями.

Моя дорогая и родная Мариночка, очень обрадовалась получить твою весточку. Родная моя, понимаю твою боль за твоего мальчика. Но, родная, постарайся преодолеть боль разлуки. На самом деле, разлука эта только кажущаяся, земная, но в мире Надземном сердце твое неразлучно с твоими мальчиками. Ярые мальчики много счастливее там, где они сейчас находятся в Докиуде в Обители Надземного Мира под высоким Покровительством. Родная моя, верь мне. Я передаю тебе великую истину о твоих мальчиках со слов великого Покровителя Нашего. Они сына трудятся в радости под наблюдением великого Наставника. Оба мечтают снова оявиться с тобой в новой жизни, и это ОБЕЩАНО им.

Туки твой счастлив возможности приложить свои недюженные способности в новых условиях. Ярый изучает новые законы и возможность применения их к будущим открытиям и изобретениям на Земле. Твоя будущая жизнь с ними будет много счастливее настоящей. Яро утверждаю это с разрешения Вел. Покровителя нашего. Потому найди радость в своем сердечке счастьем твоих сыновей, и и устремлению оявиться снова с тобой.

Ты удивлена что нет вести от Туки, но он на одится в сфере, куда обычные медиумы не имеют доступа. Необходимо особое стечение благоприятных космических токов и земных обстоятельств для такого контакта, но это так редко случается. Яро передаю тебе весть о твоих сыновьях со Слов Великого Покровителя. Чуй радость твоих мальчиков и шли им твою любовь, которую они могут оценить сейчас много лучше и не омрачай их сознание своей скорбью о разлуке с ними. Они живут радостью сознания будущей им прекрасной жизни с тобой и время там совершенно иначе переживается, нежели здесь. Потому, родная посылай им лучшие мысли любви и радости будущего свидания.

Очень радостно мне, что ты нашла счастье с мужем. Дружная жизнь - это высшее счастье на Земле. Я имела его, и сейчас сердце мое живет им. Нужно дорожить сердечным сотрудничеством и уметь не останавливать внимание на малые вещи. Нужно ценить каждую любовную мысль. Соня любит тебя, но ей трудно в ее годы

применяться к новым условиям. Яви родная, терпение, ей тоже не легко.

Ты ведь была названа "Светильником в доме своем", вот свети, родная!

Помнишь, я писала тебе, что твой Туки будет героем. Это было сказано Нашим Учителем и так оно и есть, он погиб как герой, оказывая помощь тогда как мог этого не делать. Много оценивается иначе в Надземном Мире, нежели на Земле. Твой Туки счастлив и сердечко твое должно ответить его радости. Также Светик заслужил высокое Одобрение и сказано, что он достигнет блестящих результатов. Мать может гордиться своим сыном.

Пердай сердечный привет мой твоему мужу. Он имеет сокровище в твоем сердце и конечно, понимает, как нужно его хранить.

Поцелуй Маму свою, скоро напишу и ей. Но сейчас я страшно перегружена спешной работой. Но конечно, Помощь будет мне послана и я успею, все ко времени.

Обнимаю тебя моя родная, посылаю мои лучшие мысли.

Свети, родная, в своем доме.

Да будет тебе радостно и светло.